
LJUBITELJSKA KULTURA OB TANJŠI REZINI KRUHA

Rezati tam, kjer najmanj boli
Oblakall amo ZKO Ljubljana Center z namenom, da

bl njenega sekretarja Mlra Kokola povprašall, kakoje
vldetl njlhovo »stabilizacljsko obnašanje« v tem tre-
nutku. Vsl namreč vemo, da se tudl kulturl Iz dneva v
dan reže »tanjši kos kruha«.

- Kako boste ravnali vi, to-
variš Kokol, da kljub manjše-
mu kupčku denarja ne bosta
trpeli kvaliteta in spodbuda
za delo?

Pričeli smo s takimi ukrepi,
ki utegnejo pustiti najmanj
negativnih posledic. Izvr§ni
pdbor ZKO Center je za ubla-
žitev nastalega gmotnega po-
ložaja predlagal do konca leta
1983 opustitev naslednjih na-
log: šest likovno-vzgojnih
predavanj »Vaša razstava«, od
katerih bi morala biti tri že
opravljena, pa zaradi spleta
okoliščin do njih ni prišlo.
Opustili bomo še nadaljnje
sofinansiranje kulturne akcije
v krajevnih skupnostih in z
vsem tem prihranili skupaj
142.000 dinarjev.«

Kulturna akcija v KS v zad-
njih nekaj letih ni pokazala
kakovostnih in vsebinskih
premikov, njeno delovanje se

je omejevalo še zmeraj na za-
polnjevanje najrazličnejših
proslav in obletnic, ni pa pri-
hajalo do pravih kulturnih do-
godkov. V tem trenutku se je
torej ZKO odločila za žrtvova-
nje tistega, za kar meni, da bo
najmanj osiromašilo kulturni
utrip ljubiteljske kulturne de-
javnosti. Občina Center ima
glede na druge občine pravza-
prav privilegiran položaj, saj
je našemu občanu dosegljivo
spremljanje obilice takih in
drugačnih kultumih priredi-
tev.

ZKO pa v imenu stabilizaci-
je ne bo zmanjševala vredno-
sti točke za vrednotenje pro-
gramov po merilih. S tem bi
postavili v neenak položaj vsa
tista društva in KUD v OZD,
ki so predstavitev svojih pro-
gramskih dosežkov načrtova-
li za jesensko-zimski čas leta
83. Nastopi se namreč po po-

godbi finansirajo po opravlje-
nem delu.

Prav tako ne pride v poštev
selekcioniranje sofinansira-
nja programov KUD v OZD,
kajti večina KUD v OZD iz
občine Center ima starejši,
predvojni značaj ali pa so to
povojna društva z nekajlet-
nim delovanjem, ki so s svo-
jim kakovostnim delom več
kot opravičila svoje delova-
nje.

Pri ZKO so nam tudi pove-
dali, da naj bi ZKO do jesen-
ske obravnave na seji skup-
ščine občinske kulturne
skupnosti pripravila proble-
matiko ljubiteljske kulture v
naši občini.

Ponuja se vprašanje, ali je
problematika ljubiteljske kul-
ture tako žgoča in na prvem
mestu res prav v tem trenut-
ku. Res je sicer, da nam go-
spodarske razmere narekuje-
jo velike vsebinske posege,
torej krčenje kulturnih pro-
gramov; in res je, da je tako
skrčen program in finančni
načrt ZKO v drugi polovici le-
ta v najboljšem primeru ko-
maj podlaga za načrtovanje v
naslednjem in v prihodnjih le-
tih.
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